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Η Λοκρίδα πανδήμως ευχήθηκε στον Ποιμενάρχη 
της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για ακόμη μία φορά πλημμύρισε από εγκάρδιες ευχές, 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες, αισθήματα βαθύτατου σεβασμού 
και αληθινή αγάπη η φιλόξενη Αίθουσα του Θρόνου στο 
παραθαλάσσιο Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος, στην 
Σκάλα Αταλάντης – παραλία Λιβανατών, παραπλεύρως της Νέας 
Εθνικής Οδού, καθώς από νωρίς εχθές το πρωί, μέσα από 
αγροτικούς δρόμους και παρακαμπτήριους οδούς, συνέρρευσε 
πλήθος λοκρών, κάθε ηλικίας, για να ευχηθούν στον 
πνευματικό τους πατέρα και οιακοστρόφο, στον ποιμενάρχη 
της περιοχής Ταλαντίου και Λοκρίδος, στον Σεβασμιώτατο 
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Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών δέχτηκε εκατοντάδες μικρούς και μεγάλους 
επισκέπτες και συγκεκριμένα φορείς, συλλόγους, σχολεία, ενορίες, ιερές μονές, 
κληρικούς και πιστούς της περιοχής της Λοκρίδος.

Ειδικότερα, τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, μεταξύ άλλων, επισκέφτηκαν καθηγητές 
και μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου Λιβανατών, καθηγητές και μαθητές 
του 1ουΔημοτικού Σχολείου και του 2ου Δημοτικού Σχολείου της Αταλάντης, 
καθηγητές και μαθητές του Γυμνασίου, του Λυκείου και του ΕΠΑΛ Αταλάντης, 
καθηγητές και μαθητές του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» των παραρτημάτων 
της περιοχής της Λοκρίδος, μαθητές και μαθήτριες κατηχητικών σχολείων 
ενοριών της περιοχής, μεγάλη αντιπροσωπεία από την δραστήρια ενορία των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Μαλεσίνας, αλλά και πολλά παιδιά διαφόρων 
ηλικιών μεμονωμένα ή κατά ομάδες από την Αρκίτσα, το Μαρτίνο, την Λάρυμνα, 
τον Μεγαπλάτανο, τον Έξαρχο, το Γουλέμι, την Τραγάνα και αλλού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών δέχτηκε επίσης την εμβληματική Δημοτική 
Φιλαρμονική Αταλάντης, τον διευθυντή και τα μέλη της οποίας ιδιαιτέρως 
ευχαρίστησε για τις πολύτιμες υπηρεσίες, που προσφέρουν στον πολιτισμό και την 
παράδοση, ενώ εξήρε την συμμετοχή τους σε πλήθος λατρευτικών εκδηλώσεων, 
ιερών λιτανειών και πανηγύρεων σε διάφορες ενορίες και μονές της περιοχής.
Επίσης, ο κ. Συμεών δέχτηκε επίσκεψη από στελέχη των κοινωνικών υπηρεσιών του 
Δήμου Λοκρών, από το πρόγραμμα «βοήθεια στο σπίτι» και από τα διοικητικά 
συμβούλια των ΚΑΠΗ της περιοχής. Τον κ. Συμεών επισκέφτηκε και αντιπροσωπεία 
του εκκλησιαστικού οργανισμού «Παναγία Φανερωμένη» με επικεφαλής την 
Πρόεδρο κ. Κωνσταντίνα Μιχάλη και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τον 
πνευματικό προϊστάμενο, Αρχιμ. π. Νεκτάριο Μποϊκά.

Ο κ. Συμεών επίσης στο πλαίσιο της ποιμαντικής παρουσίας του στην ευρύτερη 
περιοχή της Λοκρίδας πραγματοποίησε καθ’ οδόν και σύντομο προσκύνημα στην 
Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως ΣωτήροςΑγιάς Καμένων Βούρλων αλλά και στην πόλη 
της Αρκίτσας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, θέλοντας να τονίσει το υψηλό ποιμαντικό του 
ενδιαφέρον για την νευραλγική περιοχής της Λοκρίδος ανακοίνωσε ότι επίκεντρο 
του επίσημου εορτασμού της επικείμενης δεσποτικής εορτής των Θεοφανείων και 
του Καθαγιασμού των υδάτων, θα είναι η περιοχή της Λοκρίδος και συγκεκριμένα 
οι λιμένες της Σκάλας Αταλάντης και της Αρκίτσας, ενώ τόσο στο Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Θεοδώρων Αταλάντης την 
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ημέρα των Θεοφανείων όσο και στους καθαγιασμούς, που θα ακολουθήσουν, θα 
συνιερουργήσει με τον κ. Συμεών ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου κ. 
Θεολόγος.
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